
 

 

 
 

PIDATO  
 

PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD PROVINSI SUMBAR 
DENGAN ACARA  PENYAMPAIAN JAWABAN DPRD TERHADAP 

PENDAPAT/TANGGAPAN GUBERNUR ATAS RANPERDA 
PELESTARIAN DAN PEMAJUAN KEBUDAYAAN DAERAH  

USUL PRAKARSA DPRD   
SENIN, 13 FEBRUARI 2023 

              
ASSALAMU'ALAIKUM  WR. WB. 
 
YTH.   SDR. GUBERNUR/WAKIL GUBERNUR SUMATERA BARAT. 
YTH.  SDR. WAKIL KETUA DAN REKAN-REKAN ANGGOTA DPRD 

PROVINSI SUMATERA BARAT. 
YTH.  SDR. SEKRETARIS DAERAH, ASISTEN, STAF AHLI, KEPALA 

BADAN, DINAS, KANTOR DAN LEMBAGA PROVINSI 
SUMATERA BARAT. 

YTH.  PARA WARTAWAN DAN HADIRIN YANG BERBAHAGIA. 
 

 Mengawali Rapat Paripurna pagi hari ini, terlebih 

dahulu marilah kita persembahkan puji dan syukur 

kehadirat Allah SWT, karena atas limpahan rahmat dan 

karunia-Nya  pada hari ini kita dapat melaksanakan Rapat 

Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat dengan Agenda 

“Penyampaian Jawaban DPRD terhadap 

Pendapat/Tanggapan Gubernur Atas Ranperda Pelestarian 

dan Pemajuan Kebudayaan Daerah sebagai ranperda Usul 

Prakarsa DPRD”. 

Ucapan terima kasih kami sampaikan kepada 

Bapak/Ibu dan hadirin sekalian yang telah berkenan 

memenuhi undangan kami untuk dapat menghadiri Rapat 

Paripurna Dewan pada pagi hari ini.   

Dengan mengucapkan ”Bismillahirrahmanirrahim" 

Rapat Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat pada Hari 

ini, Senin 13 Februari 2023, kami buka dan dinyatakan 

terbuka untuk umum. 

.......................... ( Ketokan Palu 3 Kali ). 

Sesuai dengan ketentuan Peraturan Tata Tertib, 

bahwa Rapat Paripurna selain menetapkan Peraturan 

Daerah dan APBD, dihadiri sekurang-kurangnya separoh 

dari jumlah Anggota DPRD. 

Memperhatikan kehadiran anggota Dewan yang 

terhormat pada Rapat Paripurna  dimana telah hadir lebih 
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dari separoh jumlah anggota, berarti qourum telah 

tercapai, maka Rapat Paripurna Dewan telah dapat kita 

laksanakan. 

 

Sdr. Gubernur dan Hadirin yang kami hormati; 

Pada Rapat Paripurna Hari Selasa tanggal                               

7 Februari 2023 kemaren, Saudara Gubernur telah 

menyampaikan pendapat, saran dan tanggapan terhadap                       

Ranperda usul prakarsa DPRD yaitu Ranperda tentang 

Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan Daerah. 

Dalam pendapat, saran dan tanggapan yang  

disampaikan oleh Saudara  Gubernur,  kita sama-sama 

telah mendengar dan  membaca  dengan seksama Nota 

pendapat dan tanggapan Gubernur, bahwa Saudara 

Gubernur memberikan apresiasi terhadap pengajuan usul 

prakarsa DPRD Rancangan Peraturan Daerah tentang 

Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan Daerah.  

 Adapun beberapa point penting yang disampaikan 

oleh Saudara  Gubernur  sebagaimana yang termuat 

dalam Pendapat/Tanggapannya terhadap Pelestarian dan 

Pemajuan Kebudayaan Daerah, diantaranya penyesuaian 

naskah akademik, penyempurnaan dan penghapusan 

terhadap beberapa materi serta penyempurnaan 

terhadap legal draftingtersebut. 

 Catatan dan masukan-masukan yang diberikan oleh 

Saudara Gubernur terhadap Rancangan Peraturan Daerah 

Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan Daerah   

merupakan wujud dukungan dari Saudara Gubernur dalam 

kaedah saling mengisi dan saling melengkapi. Sesuai 

dengan tahapan pembahasan Ranperda yang diatur dalam 

Peraturan Tata Tertib, terhadap pendapat, saran dan 

tanggapan yang disampaikan oleh Saudara Gubernur 

tersebut, akan diberikan jawaban pula oleh DPRD yang 

disampaikan dalam Rapat Paripurna. 

Berkenaan dengan hal tersebut DPRD telah 

menyiapkan jawaban atas pendapat dan tanggapan 

Saudara Gubernur tersebut  yang akan disampaikan dalam 

Rapat Paripurna ini. Jawaban yang diberikan oleh DPRD 

tersebut, kita harapkan dapat memenuhi dan 
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mengakomodir hal-hal yang disampaikan dalam pendapat 

dan tanggapan Saudara Gubernur. Untuk itu kepada 

Saudara Juru Bicara Komisi V untuk dapat menyampaikan 

jawaban terhadap pendapat dan tanggapan Gubernur atas 

Ranperda tentang Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan 

Daerah. 

….…………………………………. 

 Terima  kasih kami sampaikan kepada Saudara Juru 

Bicara Komisi V  yang telah menyampaikan Jawaban DPRD 

terhadap pendapat dan tanggapan Gubernur atas 

Ranperda tentang Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan 

Daerah. Kita  semua  telah mendengar dan menyimak 

dengan seksama jawaban DPRD yang disampaikan oleh 

Juru Bicara Komisi V terhadap pendapat dan tanggapan 

Saudara Gubernur atas  ranperda Pelestarian dan 

Pemajuan Kebudayaan Daerah usul prakarsa DPRD.  

Secara umum jawaban DPRD  sebagaimana yang 

disampaikan oleh Sdr. Juru Bicara Komisi V terhadap  

pendapat, saran dan tanggapan Saudara Gubernur atas 

Rancangan Peraturan Daerah Pelestarian dan Pemajuan 

Kebudayaan Daerah, kita harapkan  telah dapat 

mengakomodir pertanyaan, pandangan, saran dan 

pendapat yang disampaikan oleh Saudara Gubernur. 

Namun, Apabila jawaban DPRD atas pendapat, saran 

dan tanggapan Saudara Gubernur terhadap Ranperda 

tentang Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan Daerah 

masih belum atau masih memerlukan penjelasan lebih 

lanjut, maka dapat kita tindaklanjuti dalam proses 

pembahasan nantinya. 

Hadirin yang kami hormati; 

Dengan telah disampaikan jawaban DPRD terhadap 

pendapat dan tanggapan Saudara Gubernur atas Ranperda 

tentang Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan Daerah, 

maka sesuai dengan mekanisme dan tahapan pembahasan 

Rancangan Peraturan Daerah yang diatur dalam Peraturan 

Tata Tertib, pembahasan Ranperda tentang Pelestarian 

dan Pemajuan Kebudayaan Daerah akan dilanjutkan 

dengan tahap pembahasan di komisi. Memperhatikan 
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ruang lingkup materi dari Ranperda tentang Pelestarian 

dan Pemajuan Kebudayaan Daerah disepakati dilakukan 

oleh Komisi V dengan pimpinan pembahasan sebagai 

berikut ; 

1. Ketua   : H. Hidayat, SS.MH 

2. Wakil Ketua   : H. Gustami Hidayat, S.Pt. MP. 

3. Sekretaris   : Muhayatul, SE.M.Si 

 Selanjutnya Pimpinan dan Anggota Tim pembahasan 

nantinya akan ditetapkan dengan Keputusan Pimpinan. 

 

Hadirin yang kami hormati; 

Dengan telah disampaikan jawaban DPRD terhadap 

pendapat, saran dan tanggapan Gubernur atas Ranperda 

tentang Pelestarian dan Pemajuan Kebudayaan Daerah, 

maka berakhir pulalah rangkaian Rapat Paripurna kita 

pada hari ini. 

 

 

Sebelum Rapat Paripurna ini kita tutup, terlebih 

dahulu kami menyampaikan permohonan maaf apabila 

dalam pelaksanaan terdapat hal-hal yang tidak berkenan 

pada kita semua. 

Akhirnya, dengan mengucapkan 

“Alhamdulillahhirrabilalamin“  Rapat Paripurna kita pada 

hari ini, secara resmi kami tutup.    

…………………… (ketokan palu 1 x) 

 

Terima kasih. 

Billahitaufiqwalhidayah 

Wass.wr.wb. 
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